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  2،  1ع ت 3،  ر 3: م   ا قسالأ)                 09- 08(ثانویة العقید بوقرة الشلف            إختبار الفصل الأول 
ساعتان: المدة       علوم فیزیائیة                                                 

  :التمرین الأول
aqaq(كبریتات الصودیوم بیروكسودیل S1 محلولالیتفاعل في درجة حرارة ثابتة  OSNa   2

822 یود ل S2 محلولالمع   )

( البوتاسیوم   aqaq IK تركیزه بشوارد  S1من المحلول   =50mL  V1مزجنا حجما (t = 0 )في اللحظة الإبتدائیة  ، )
2

82OS0,2 یساوي mol/L C1=  مع حجمV2 = 50 mL   من المحلولS2  تركیزه بشواردI  یساويC2 =0,4mol/L 
  الجدول التالي یوضح تطورأحد المتفاعلات بدلالة الزمن ،  
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ox/red    :I2أكتب معادلة التفاعل الكیمیائي الحاصل ، تعطى الثنائیتان / 2 / I 
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.لشروط الستوكیومتریةا حققتئیة ابتدثم بین أن الكمیات الإ التفاعل ، أنشئ جدول تقدم/3

= x: بالشكل   xتعطى عبارة التقدم   tأنھ في كل لحظة  بین/ 4  )()(
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)(حیث  In  عدد المولات في اللحظةt .  
1cm 2m mol    :x ،: السلم   x = f(t)أكمل الجدول ثم أرسم البیان / 5 5mn : t    1cm
t = 15mnللتفاعل عند اللحظة أوجد السرعة الحجمیة/ 6

  :التمرین الثاني 
  : یتعلق زمن نصف العمر بـ    .اختر إجابة صحیحة -1
  .عدد الأنویة الإبتدائیة للنظیر المشع -) أ 

  .المشعة  درجة حرارة العینة  -) ب
  .نوع النظیرالمشع –) جـ
H2یرمز للد یتریوم بـ  -2

H3ولتریسیوم بـ   Dأو  1
  Tأو  1

؟.أعط تركیب ھاتین النواتین ، كیف نسمیھما)  أ 
He4الربط لكل نویة للدیتریوم والتریسیوم ثم للھیلیوم -أحسب طاقة) ب

.قارن ھذه الأنویة من حیث الإستقرار 2
He4وتنتج عنھ نواة ھیلیوم  (T)وتریسیوم  (D)یمكن لتفاعل نووي أن یحدث بین نواة دیتریوم  -3

وھذا الذي ( وطاقة  2
E Δ+YHeHH: ذلك بالمعادلة وینمذج ) یحدث في النجوم A
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  ما إسم ھذا التفاعل النووي ؟ Yثم   A    ،Zحدد  ) أ
MeVالمتحررة بالجول وبـ   E Δأحسب الطاقة ) ب .
2)(بدلالة طاقات الربط  E Δعبر عن ) جـ

1HE   ،)(3
1HE    ،)( 4

2 HeE

m(n) = 1,674927      : كتلتة النترون           :المعطیات  10 –27 kg
m(p) = 1,672622 :     كتلة البروتون        10 –27 kg

( :كتلة نواة دیتریوم   = 3,344497  10 –27 kg m( 2
1H

) :كتلة نواة تریسیوم . 3
1H )   = 5,008271  10 –27 kg  m

)m:           4لة نواة الھیلیوم  كت                  4
2He ) = 6,646483  10 –27 kg  

c = 3,00 :     سرعة الضوء في الفراغ                      108 m.s-1،         1eV = 1,60  10 –19 J
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  :3التمرین  
  : لدینا التركیب المبین في الشكل

  . U0المكثفة مشحونة بتوترثابت  t = 0في اللحظة 
    :المصطلحات

   *  uc  توتر كھربائي على طرفي المكثفة في اللحظةt   ،uc(0) = U0  
uR  *  في اللحظة على طرفي الناقل الأومي  توتر كھربائيt .  

*   i  الموجبة جھة تیار الشحنشدة التیار الكھربائي، الجھة.  
  *qA  الشحنة الكھربائیة للبوسA  في اللحظةt  .

  على طرفي المكثفة ucتعبر عن تغیر التوتربین أن المعادلة التفاضلیة التي  -1

Cdu:عطى بالعلاقةت 

dt
+  uC  = 0    

  .     R  ،    C  بدلالة  أعط عبارة            
uC: إن حل المعادلة التفاضلیة السابقة  من الشكل  -2 = Ae –t

  .ثابتان موجبان   A    ،حیث     

1: بین بإستخدام المعادلة التفاضلیة أن  -    

RC
.      .   Aأوجد قیمة  -               =

:   tتابع لـ  ucیعطى البیان  -3
                                                                                                                                                      

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  . τأعط العبارة الحرفیة لثابت الزمن ) أ 
.وحدة زمن  τبین باستخدام التحلیل البعدي أن لـ ) ب
R = 33 Ω: یعطى  C   ةوجد قیم، ثم أ τاستنتج قیمة ) جـ

= i .:بین أن عبارة شدة التیار الكھربائي في الدارة معطاة بالشكل )  أ -4
t
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t = 0في اللحظة    iلشدة التیار I0أوجد القیمة ) ب    
  .  tبدلالة   iثل كیفیا تغیرات م) جـ    
  t = 0ي المكثفة في اللحظة أوجد قیمة الطاقة المخزنة ف) د    

  بالتوفیق والنجاح                                                                                             
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